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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

BRIEF ONDERTEKENEN 

Directie 

Datum 
22-09-2025 

Aan Minister van SZW 

Onze referentie 
zor geman 

n ota Schriftelijke vragen van de leden Saris (Nieuw Sociaal dated aat 
Contract), Patijn (Groenlinks-PvdA) & Bikkers (VVD) aan 

Op 18 september zijn schriftelijke vragen gesteld door de leden Saris (Nieuw 

Sociaal Contract), Patijn (Groenlinks-PvdA) & Bikkers (VVD) aan de Minister van Uiterlijk bij 
Sociale Zaken & Werkgelegenheid over borging van de regionale scholingsfondsen,  °* “Prenber 2025 
De leden vragen deze voor het Commissiedebat arbeidsmarktbeleid en 

Arbeidsmarktdiscriminatie van 24 september a.s. te beantwoorden. 
lage(n) 

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de beantwoording van de vragen, graag de Kamerbrief 

ondertekenen. 

Kernpunten 
In de antwoorden geeft u aan: 
-_Dat u met de regionale scholingsfondsen in gesprek bent over mogelijkheden 

deze fondsen te verbinden met de regionale arbeidsmarktinfrastructuur. 

-__Dat we in lopende verkenningen en programma’s onderzoeken hoe we de 

basisinfrastructuur voor LLO kunnen vormgeven en wat dit vraagt aan 

financiële middelen. De uitwerking hiervan is een belangrijke opgave voor een 

nieuw kabinet. 

- Dat inderdaad een aantal sectoren geen aanvraag indient voor de voor hun 

sector geoormerkte scholingsmiddelen. De redenen daarvoor lopen uiteen. 

-__Dat geen middelen beschikbaar zijn voor structurele borging. De middelen die 

onbenut zouden blijven door het niet aanvragen door enkele sectoren van 

SLIM-scholingssubsidie, door andere sectoren worden benut. 

- Dat het kabinet de LLO-agenda aan het uitwerken is, bestaande uit lopende 

acties en programma’s op LLO. Plan is voor het einde van jaar een brief aan 

de Kamer te sturen. 
=__ Dat SZW zich samen met VNG, IP en G40 ervoor inzet dat in het kader van de 

vorming van de regionale werkcentra ook de verbinding wordt gezocht met 

regionale scholingsfondsen. 

Toelichting 

Omwille van de snelheid van beantwoording wordt kortheidshalve verwezen naar 

het dossier voor het debat Arbeidsmarktbeleid en Arbeidsmarktdiscriminatie voor 
woensdag a.s. dat u eerder heeft ontvangen. Hierin is onder meer een factsheet 
over de SLIM-scholingssubsidie opgenomen. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 

2 

Aanbiedingsbrief 

Beantwoording 

2025217157 

Ingekomen 

Kamervragen 

Actie Informatie 

Verzenden aan TK 

Verzenden aan TK 

Niet verzenden 

22-09-2025 

Onze referentie 
zoas 
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